
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19-20 лютого шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 1 питання
щодо розміщення зовнішньої реклами. 

20 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про вирішення проблемних питань,  піднятих під
час зустрічі з рідними загиблих/померлих Захисників та Захисниць України;
про  забезпечення  сталої  життєдіяльності  міста  (ремонт  доріг,  тепло-  та
водопостачання, утримання захисних споруд) тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

20  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з призначення іменних стипендій міського голови студентам закладів
вищої та фахової передвищої освіти. 

Розглянуті  питання:  про  підтвердження  відмінного  складання  сесії
стипендіатами;  про  продовження  отримання  іменної  стипендії  до  кінця
навчального  року  (чотири  студенти);  про  припинення  виплат  стипендій
відповідно до Положення (два студенти).

20 лютого під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу -  одного учасника бойових дій з  числа внутрішньо
переміщених  осіб;  у  позачергову  чергу  -  одну дитину-сироту  та  3  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування);  про  внесення  змін  до  квартирної
справи громадянина;  про розділення квартирної справи; про взяття на облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового проживання (3 родини).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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20 лютого заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина Черкасська провела виїзну нараду з
педагогами-організаторами та керівниками гуртків і секцій підпорядкованих
дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті питання:  про включення до планів роботи клубів заходів  з
нагоди дня  народження  Лесі  Українки;  про  підготовку  до  атестації
педагогічних працівників; про стан відвідуваності гуртків та секцій в дитячо-
юнацьких клубах; про господарчі потреби клубів та придбання матеріалів.

20 лютого під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського відбулося  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

На  розгляд  було  внесено  та  прийнято  13,  питань  серед  яких:
про погодження проєкту рішення районної у місті ради «Про затвердження
звіту про виконання бюджету Фортечного району у місті Кропивницький за
2023  рік»;  про  скасування  постанови  по  справі  про  адміністративне
правопорушення  від  24  жовтня  2023  року  № 197;  про  зняття  з  контролю
рішень виконавчого комітету районної у місті ради; про приєднання квартири
до території,  у  межах якої  діє  квартальний комітет № 11;  про приєднання
квартири до території, у межах якої діє квартальний комітет № 19. 

Також  були розглянуті проєкти  рішень  щодо  подання  кандидатів на
призначення  їх  опікунами  та  призначення  помічником дієздатної  фізичної
особи. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

20  лютого  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - година скорботи «Полум’я Майдану».
Працівники бібліотеки розповіли про головні цінності, за які боролися

Герої:  незалежність,  чесність,  вільність,  свобода слова,  гідність,
справедливість.  Згадали про  наймолодших  Героїв  Євромайдану  і  великі
духовні втрати;

№ 21 - урок безпеки «Рятівний рюкзачок».
Читачі  бібліотеки  разом  з  лейтенантом  патрульної  поліції  Антоном

Левандовським навчалися складати «Рятівний рюкзачок»;
№ 2 - година історичної правди «Небесну сотню зорі освітили».
Бібліотекарі  здійснили  історичний  екскурс  у  минуле,  нагадали

хронологію подій трьох місяців життя українців, переглянули відеосюжет про
перебіг подій 2013-2014 років «Україна. Майдан.2014» під давню лемківську
пісню «Пливе кача по Тисині...» у виконанні гурту «Піккардійська Терція».

Згадали і вшанували пам’ять нашого земляка, українського фермера та
громадського активіста Віктора Івановича Чміленка, переглянули відеосюжет
«Коли безправ’я стає законом - спротив стає обов’язком!». 

Завершився захід оглядом книжкової виставки «Янголи Інститутської»;
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№ 5 - відеоогляд «Воїни світла».
Згідно  з  проєктом Docu  Days  юні  користувачі  переглянули  фільм

«Євромайдан SOS» про  Героїв Революції Гідності 2013-2014 років. З відео
дізналися про події майдану, про жорстокі реалії тих часів, обговорили дану
тему. Ознайомилися з тематичною викладкою літератури «Небесна сотня – в
пам’яті  навіки!»,  дізналися про людей,  які  стали  Героями Майдану.  Також
читачі взяли участь в акції «Янголи пам’яті»;

№ 15 - інформаційна година «За право бути народом».
Під  час  заходу  бібліотекар  разом  із  учасниками  заходу  перегорнули

сторінки  історії  Небесної  Сотні,  переглянувши  відео  «Небесну  Сотню,
Господи, прийми», а також  виставку-реквієм «Героїв Україна пам’ятає»;

№  1 -  історіографічний  мікс  «Герої  Небесної  Сотні  -  янголи для
кожного з нас».

Бібліотекарі підготували слайд-презентацію «Небесна  Сотня», хроніку
подій «Кривавий четвер» та перегляд відео «Євромайдан».

20  лютого у  КЗ  «Музична  школа  №  2  ім.  Ю.  С.  Мейтуса  міста
Кропивницького»  у рамках  Міжнародного  проєкту  «Art  Therapy  Force»  та
Всеукраїнської  програми  «Підтримка  ментального  здоров’я  українців»,
започаткованої першою леді України Оленою Зеленською, відбулася чергова
зустріч  з  професором  Единбургзького  університету,  композитором
Найджелом  Осборном.  Було  розпочато  роботу  над  дитячою  оперою,  всіх
учасників поділено на групи і кожна створювала свій образ, свій лейтмотив
героя.

День Героїв Небесної Сотні

20  лютого на  площі  Героїв  Майдану  з  нагоди Дня Героїв  Небесної
Сотні проводилися заходи з вшанування пам’яті загиблих під час Революції
Гідності.  До  меморіальної  дошки  Герою  України  Віктору  Чміленку  та
імпровізованого пам’ятного знака Героям Небесної  Сотні  були встановлені
лампади.

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  депутати,
представники  виконавчих  органів,  силових  структур  та  громадських
організацій.

Представники духовенства  Православної  церкви України, Української
греко-католицької церкви та Римсько-католицької церкви відслужили літію за
загиблими Героями.

Учасники заходу долучилися до Всеукраїнської акції і розмістили білих
паперових  янголів  в  пам’ять  про  загиблих  на  Майдані  на  ялинках  біля
Кіровоградської обласної військової адміністрації.

Кількість учасників - до 100 осіб.
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20 лютого біля Кропивницької міської ради була проведена тиха акція
«Янголи пам’яті».

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,
Олександр Вергун та Сергій Колодяжний, керуючий справами виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  староста  Новенського
старостинського  округу  Любов  Марченко,  керівники  комунальних
підприємств,  працівники виконавчих  органів,  депутати,  представники
громадських організацій ветеранів, що об’єднують родини загиблих, молодь.

Кількість учасників - до 150 осіб.

20  лютого у День  пам’яті  Героїв  Небесної  Сотні  в  КЗ  «Художньо-
меморіальний музей О.О.  Осмьоркіна» експонувалася  тематична
фотовиставка  «Революція  Гідності.  Хроніка  подій»,  присвячена  десятій
річниці трагічних подій на Майдані  в  лютому 2014 року,  яка вперше була
представлена в музеї 20 лютого 2015 року. Експозицію виставки складають
тридцять  кольорових  світлин  відомих  кропивницьких  фотографів  -  членів
Національних  Спілок  журналістів  і  фотохудожників  України  Олександра
Коломінова,  Ігоря  Демчука,  Олександра  Шулешка,  Олега  Шрамка,  Юрія
Лебедєва,  які  були  свідками  тих  подій  і  об’єктивами  своїх  фотокамер
зафіксували те, що відбувалося в той переломний для нашої держави час.

Фотовиставку  відвідали різні  категорії  відвідувачів,  внутрішньо
переміщені  особи,  учні  художньої  школи  та  студенти
Центральноукраїнського  державного  університету  імені Володимира
Винниченка.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

20  лютого  у  Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  чергова
інформаційна сесія Товариства Червоного Хреста України, під час якої було
презентовано  проєкт  «Перезавантаження:  розширення  можливостей  для
працевлаштування». 

Спікер сесії - регіональний координатор проєкту Роман Похилко.
Мета  проєкту:  в  рамках  індивідуальних  консультацій  допомогти

учасникам  проєкту  здобути  навички та  знання,  які  вдосконалюватимуть  її
професійно, що сприятиме подальшому працевлаштуванню.

Проєкт  передбачає  оплату  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,
бухгалтерів,  перукарів,  швачок,  набуття  цифрової  грамотності.  Перелік
обмежений і охоплює професії, які популярні сьогодні та представлені серед
вакансій.

Захід відвідало 12 осіб.
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Освіта

20 лютого відбулась онлайн-нарада  з директорами закладів загальної
середньої освіти міста  за участю заступника начальника управління освіти
Євгена Серопяна. 

Розглянуті  питання:  про  проведення  консультації  з  директорами
закладів  освіти  (які  проводять  закупівлі  самостійно)  з  питань  проведення
закупівель/спрощених  закупівель  відповідно  до  вимог  Закону  України
«Про публічні закупівлі»; про удосконалення проведення профорієнтаційної
роботи  у  закладах  загальної  середньої  освіти  міста  Кропивницького;  про
проведення  інформаційно-роз’яснювальної  роботи  з  питань  національного
мультипредметного тесту; про зберігання продуктів харчування в укриттях.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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